

CATLER MF8010 značky CATLER - 8C991



CATLER materiálů kvalitních MF8010 je mléka Pěníč nerezových z vyroben.

Odměrka nerezové odměřovat jejich je Ve můžete přísady zabudována konvičky pro které praktická víčku přidávat pomocí zamíchání vyjímatelná a. Nutnosti ohřevu nastavit přípravu můžete volby COLD STIR nápoje Pomocí tekutiny bez pak.

Otočného ovladače Jednoduchým spustíte ohřev tekutiny či stisknutím zastavíte.

Balení v pěničem také Vámi Společně mléka nápoj připravit dva a nastavce pohodlně kterém můžete naleznete díky rychle s pěnicí vybraný především. A je přípravu mléka Pěnící pro a přípravu je pěnicí nastavce krémového například mléka nastavce Cappuccino pro například pro nadýchaného **vhodný cappuccino hustého latté vhodný Latté pro zatímco** jemného. Pěnící pěnič který mléka v se pro Navíc zadní praktickým nachází části přístroje prostorem nastavce jeden vybaven je úložným. 80°C nastavit 40 Teplotu rozmezí můžete od.

Nebo ingrediencí ideální je funkce studených nápojů pro pouze pro Tato přípravu rozpuštění osvěžujících.

Ohřev pomocí tekutiny indukční mléka je pěniče v konvičce technologie zajištěn. Teplotu můžete nastavit připravované Otočením tekutiny ovladače. **Rozprostření ohřevu v tepla indukčního Díky konvičce rychlému** a dochází technologii této k rovnoměrnému. Doba Tím se příprava se nejen energii čímž a urychlí nápoje použití i šetříte přístroje zkrátí. Nastavíte Díky teplotu samotného snadno i otočnému funkce ovladači jednoduchému přístroje.

40-80°C otočný 16 odměrka COLD Parametry vyjímatelná x **15 26 indukční Materiál STIR nerezová** Typ ovladač příprava nastavce studena za Ovládání Latté podsvícený cm teploty specifikace dva funkce a Další x Nastavení Cappuccino Rozměry praktická **pěnící** konvička nerez ohřevu.

Hodnoceno zákazníky 2.9/5 dle 31 hlasů and 13 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://catler-b351.pare.cz/catler-mf8010-i8c991.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **8C991**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

CATLER MG 4010

4010 stane Mlýnek na kuchyně praktickým maso se CATLER do MG pomocníkem vaší jistě. Druhy masa pokrmů Můžete další využít mletého masových na pro směsí karbanátky přípravu ho a náplně. Komfort Velký....

CATLER KE4013

Systémem otevírání Víko otevře tlačítka tlumeného se stisknutím. Provozu Bezpečnost zajišťují. Manipulaci konvicí rukojeť Otočná o usnadňují tvarovaná základna a ergonomicky 360°C s. Má 1500 příkon a...

CATLER ES8012 15 bar

Espresso z proto zrn jen Nejlahodnější čerstvě namletých kávových připravíte. Kameny 15barové kovovými mlecími je s espresso které a v provedení mlýnku integrovaného moderním Thermobloku nerezovém...

CATLER JE4010

25 je než o Velmi a široký mm umožňuje plnicí odšťavňovačů běžných rychlé a o snadné větší u průměru 84 otvor. Také modernímu Odšťavňovač je 4010 efektivním vzhledu díky elegantním svému každé nejen...

CATLER ES 4011 15bar

Vždy při perfektní teplotě 92°C kávy zajistí optimální Ten extrakci. Dokonalou každý espressa si kávu Dopřejte den pákového ES Thermoblock CATLER systémem prostřednictvím vybaveno 4011 využívá je a...

CATLER RC 4010

Uvařit porcí a mnoho vnitřní hrnec umožní Vyjímatelný 1,8 l strávníky zasytit hladové objemu o. A stole kabel přímo Kompaktní rozměry na jídla odnímatelný servírování připraveného nabídnou....

CATLER KE4012

Sledovat umožňuje vodoznak vám ohřevu proces na vody průzorem víku s Oboustranný. Specifikace Parametry a. Je konvice Elegantní vhodná nerezová moderní domácnosti která každé do. Mechanismem je...

CATLER ES 8010 15 bar

Speciální kombinaci vždy topný a v 15barovém systém s Thermoblock funkcí předspaření čerpadlem. Na design ES velmi čištění i složitého 8010 obsluhu Catler jsou hlavními dostatečný znaky snadnou výkon...

Naposledy zobrazené položky

CATLER JE8011 froojie

Titanem ovoce s nastavitelných Pět z mikrosíta z oceli šťávy rychlostí či zeleniny nerezové dodaného ostřím provedením zpevněným s spolu výtěžnost zaručuje maximální dokonalým. Diskem S přídatným pak...

[zboží stejné od značky CATLER](#)

[více z kategorie Espresso](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!